

Большевистский ФРОНТ

№ 101 (1309).

Пятница 22 августа 1941 г.

Выходит 3 раза в неделю.

Цена № 5 коп.

АДРЕС РЕДАКЦИИ село Работки, Горьковской области, центр, улица Ленина.

Орган
Работкинского
райкома ВКП(б)
и районного
Совета депутатов
трудящихся

ГОД
ИЗДАНИЯ
ОДИННАДЦАТЫЙ

КРЕПИТЬ ТРУДОВУЮ ДИСЦИПЛИНУ, РАБОТАТЬ НАПРЯЖЕННО

На вероломное нападение на нашу родину германского фашизма советский народ ответил еще большим сплочением вокруг коммунистической партии, советского правительства, своей готовностью грудью защищать священные советские земли.

Это могущественное патристическое чувство советского народа крепнет с каждым днем. Каждый день Советское Информбюро сообщает нам о новых и новых подвигах мужественных советских людей, людей сталинской закалки. Трудящиеся нашей страны проявляют героизм не только на фронтах борьбы с гитлеровской бандой, но и на всех участках трудового фронта — на промышленных предприятиях, транспорте, в колхозах и совхозах, учреждениях.

Немало героев труда за время отечественной войны выросло и в нашем районе. Число их особенно увеличилось в самый напряженный момент в сельском хозяйстве — в дни уборки урожая. Многие из них исполкома райсовета и райкомом партии занесены на районную доску почета.

В числе этих героев колхозник сельхозартели «Энергия» Галкин Д. И., скапывающий в день по 1,37 га ржи, колхозники сельхозартели «Верный путь» Уханова П. А. и Собакина К. Г., связывающие в день по 1000 снопов, машинист молотилки Работкинской МТС Кривцов А. А., намолачивающий в день по 23 тонны, комбайнер Слободской МТС Никулин Н. К., убирающий в день больше 19 га ржи.

Список таких героев можно значительно увеличить. Больше того, сюда можно отнести отдельные звенья, бригады, колхозы. В районе немало коллективов дружно и организованно выходящих на работу, ежедневно повышающих производительность труда, успешно справляющихся с выполнением всех сельскохозяйственных работ и государственных обязательств.

Однако среди всей массы советского народа, горящего желанием — своим ударным трудом помочь Красной Армии и Красному Флоту скорее разгромить полчища фашистских орд, есть немало лодырей, тунеядцев, стремящихся спрятаться за чужой спиной, проехаться на чужой шее.

Колхоз «Молния» по уборке урожая отстает от других колхозов района. Причина этого отставания ясна. Здесь то, именно, и есть много лодырей не желаю-

щих работать, ни разу не вышедших в поле на уборку урожая. К таким можно отнести Китайчеву М. А., Погодину А. В., Рогожеву Е. С., Галочкину А. М., Баранову П. Я. и других.

В этом же колхозе «Молния» имеются случаи, когда отдельные колхозники среди дня самовольно оставляют работу и уходят куда угодно. Так, например, 19 и 20 августа днем с работы ушли Косарев А. С., Галочкин А. А., Частухин А. П., Рогожев Е. Г. и другие. Это ветоерпимо. С такими людьми надо вести самую беспощадную борьбу, клеймить их позором как срывщиков трудовой дисциплины, как дезорганизаторов.

Ведя борьбу с прогульщиками, надо принимать решительные меры и к людям недобросовестно относящимся к работе, выходящим на работу формально, не повышающим производительности труда.

Первые дни проведения осеннего сева показали, что наряду с людьми, показывающими высокую производительность труда, есть и такие, которые не выполняют даже норму выработки. Так, Дубинин Е. П. в колхозе имени Коминтерна одиннадцатирядной сеялкой засеивает в день всего лишь 2—2,5 га. Исаев П. В. в колхозе «Верный путь» тринадцатирядной сеялкой засеивает в день только 3 га.

Такое отношение к труду надо беспощадно пресекать. Не выход на работу, нечестное и недобросовестное отношение к труду надо квалифицировать как преступление перед государством.

В эти суровые дни отечественной войны не должно быть места лодырям, прогульщикам, людям формально относящимся к выполнению своих обязанностей, своего долга перед государством.

Надо мобилизовать все силы и возможности на быстрое завершение уборки урожая, скирдование, молотьбу, проведение осеннего сева и выполнение государственных поставок.

Всякий, кто в это напряженное и трудное время войны нарушает трудовую дисциплину, срывает выполнение хозяйственных планов и государственных обязательств, должен рассматриваться как враг Советского государства, с ним надо поступать по всей строгости военного времени — решительно и беспощадно.

СЛЕДУЕТ БРАТЬ ПРИМЕР

Работая в колхозе «2 я пятилетка» комбайнер Слободской МТС К. П. Никулин 19 августа убрал комбайном на площади 19,6 га. Остальным комбайнерам МТС

следует брать пример с тов. Никулина.

М. Племянников,
зав. хатой-лабораторией колхоза.

Выполнили государственные хлебопоставки

Все колхозы Лопатишинского сельсовета закончили жнитво ржи и озимой пшеницы и приступили к уборке зерновых яровых. В колхозе имени М. Горького все убранные озимые заскирдованы.

20 августа колхозы имени М. Горького, «Восток», «Ленинский путь» и «Заря» полностью выполнили хлебопоставки по озимым культурам. **А. Хуртин.**

Уборочные машины работают безотказно

Симаков Кузьма Павлович является один из лучших кузнецов колхозов Игумновского сельсовета. Работая в колхозе «Просвет» и имени XVII партсъезда он хорошо подготовил к уборке урожая жатки, молотилки и другие машины и уборочный инвентарь.

Все машины и инвентарь, отремонтированные тов. Симаковым работают блестяще, не было ни одного случая отказа в их работе. **Черемухин.**

ЗАМЕЧАТЕЛЬНАЯ ИНИЦИАТИВА ЧЛЕНОВ КОЛХОЗА ИМ. СТАЛИНА

В колхозе имени Сталина решили использовать на уборочных и других работах негодный рогатый скот.

Обучение скота ходить в упряжке было поручено колхознику Железнову Владимиру. С большой охотой взялся тов. Железнов за это дело. Изготовив упряжь он умело за три дня приучил коров возить груз.

Сейчас колхозник Комаров П. М. на обученных двух коровах с успехом возит зерно от комбайна. На одну телегу, в которую запряжены две коровы, он нагружает до 800 килограммов зерна. **В. Вольнов.**



Рисунок художника Моор. (Репродукция с плаката, выданного издательством «Искусство»). Фотохроника ТАСС.



Передовиков социалистического соревнования

За высокую производительность труда и хорошее качество работы на уборке урожая по решению исполкома райсовета депутатов трудящихся и бюро райкома ВКП(б) на районную доску почета заносятся:

Кривцов Александр Андреевич машинист Работкинской МТС, намолачивающий за смену на молотилке «МК-1100» по 23 тонны.

Индеев Петр Иванович комбайнер Работкинской МТС, убирающий комбайном за день на площади 15 га.

Нинулин Константин Николаевич комбайнер Слободской МТС, убирающий комбайном за день на площади 19,6 га.

БЫСТРО ИСПРАВИТЬ НЕДОСТАТКИ

Осенний сев в колхозах Ляписского сельсовета проходит недопустимо медленно. Посеяно всего лишь 16 процентов к плану. А такие колхозы, как имени Пушкина, «Искра», сев только еще начинают.

Такое положение можно объяснить тем, что сев начал с большим запозданием, не подготовлено достаточное количество семян, труд организован плохо. Вопросом о повышении производительности труда, показом лучших сеяков, никто по-настоящему не занимается. Вот почему в ряде колхозов сеяки не выполняют дневные нормы. Например, в колхозе «Верный путь» сеяк И. Исаев на тринадцатирядной сеялке засеивает в день всего лишь по три га. В колхозе имени Коминтерна Е. Дубинин на одиннадцатирядной сеялке засеивает по 2 га. Однако председатели колхозов и бригадиры это

считают вполне нормальным, необходимых выводов не делают.

Сельский совет (председатель тов. Башарин) и руководители колхозов обязаны немедленно устранить недостатки, перестроить работу на военный лад. Во всех колхозах надо хорошо организовать на севе труд людей, шире развернуть соревнование, иметь четкий график, работать ежедневно напряженно от темна до темна. Лучших людей следует широко показывать, их опыт передавать остальным. Для этого использовать доски почета, доски показателей, стенгазеты. Рассказывать о них на производственном совещании. Надо объявить решительную борьбу против тех, кто не желает хорошо работать, стремится внести дезорганизацию. Требуется все использовать для того, чтобы все колхозы сев озимых провели в установленные сроки и с отличным качеством.

Приступили к уборке яровых

Колхоз «Верный путь», Ляписского сельсовета, на днях закончил жнитво ржи и озимой пшеницы. Всего сжато 249 га, причем озимые с площади в 130 га уже обмолочены.

Сейчас колхоз проводит жнитво яровых колосовых, которых уже сжато 12 га.

Успешно проходит в колхозе и осенний сев.

Э. Полянин.

На вооружение Красной Армии

На нашу страну напал злейший враг — германский фашизм. Красная Армия ведет с ним героическую борьбу. Своей родной армии помогает весь советский народ. Народ создал фонд обороны страны, средства которого идут на вооружение Красной Армии и Флота.

Я рабочий завода «Память Парижской Коммуны» в фонд обороны страны вношу на 1450 рублей облигаций госзаймов. Пусть и мои эти средства пойдут на вооружение Красной Армии, громящей гитлеровских говорезов.

В. Мирясов.

